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（ 開議 午後２時００分 ） 

 

◆開議  

◎議長（葛谷寛德） 

本日の出席議員は全員であります。それでは、ただ今から本日の会議を開きます。本日

の議事日程は、お手元に配付のとおりであります。 

 

◆日程第１ 会議録署名議員の指名 

◎議長（葛谷寛德） 

日程第１、会議録署名議員の指名を行います。本日の会議録署名議員は、会議規則第８

８条の規定により３番、澤史朗君、４番、住田清美君を指名いたします。 

 

◆日程第２  議案第８８号 飛騨市副市長の選任につき同意を求めることについて 

◎議長（葛谷寛德） 

日程第２、議案第８８号飛騨市副市長の選任につき同意を求めることについてを議題

といたします。説明を求めます。 

（「議長」と呼ぶ声あり）  ※以下、この「議長」と呼ぶ声の表記は省略する。 

◎議長（葛谷寛德） 

市長、都竹淳也君。  ※以下、この議長の発言者指名の表記は省略する。 

〔市長 都竹淳也 登壇〕 

△市長（都竹淳也） 

議案第８８号につきまして説明を申し上げます。飛騨市副市長を選任するため地方自

治法第１６２条の規定により議会の同意を求めるものであります。提案理由は辞任によ

る選任であります。選任者について申し上げます。氏名は湯之下明宏。住所は飛騨市古川

町でございます。なお、生年月日、略歴につきましてはお配りした議案のとおりでござい

ます。この副市長の選任につきましては、小倉孝文副市長の退職願をうけてのものでござ

います。小倉副市長には私の就任直後の平成２８年４月より副市長職を務めていただい

てまいりましたが、就任をお願いした二年前、小倉さんは定年退職をむかえご家族の介護

や地域での活動などに専念する希望をお持ちでございました。しかし、副市長は市役所職

員から選任したいという私の考えと小倉さんが最適任であるという思いから副市長の就

任をお願いをいたしたところでございます。しかし小倉さんは、申し上げたような理由で、

たいへん固辞をなさいました。そこで私何度もお願いをいたしまして、二年間という条件

でお受けするという決断をしていただいたところでございます。このたびその二年が満

了するにあたり、あらためて継続を考えてもらえないかと申し上げましたがやはりご意

思は固く、当初のお約束通りご勇退を認めさせていただくものとしたというところでご

ざいます。小倉副市長には、この間、はじまって間もない時期から私の市政を支えていた
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だき常に相談相手になってくださり、また市職員と私との間に立って円滑な市役所運営

に務めていただいたことに心から感謝をいたしております。小倉副市長がおられなけれ

ば、これまでの市政を進めてくることはできませんでした。小倉副市長に心からの感謝を

申し上げるとともに今後とも市政へのご指導をお願いをいたしたいと思っております。 

後任としては湯之下明宏現企画部長の選任を提案させていただきました。私は副市長

は市役所の職員の中から選任するという方針としておりまして、市職員と私の間に立っ

て市役所全体をまとめていただくとともに私の相談相手となり、また時には苦言を呈し

ていただく役割を期待しております。湯之下さんは、これまで主要なポストを歴任し、経

験を積まれてきたことはもちろんですが誰にも好かれる温厚な性格で職員の信頼が厚く、

その一方で一たび難しい問題に直面した際には、先頭に立って対処できる強さと決断力

を持っておられ副市長には最適の人物と判断をいたしました。以上、提案説明とさせてい

ただきます。よろしくお願いいたします。 

  〔市長 都竹淳也 着席〕 

◎議長（葛谷寛德） 

説明が終わりましたのでこれより質疑をおこないます。質疑はありませんか。 

（「なし」との声あり） 

◎議長（葛谷寛德） 

質疑がないようですので、これで質疑を終結します。 

お諮りいたします。ただいま議題となっております議案第８８号につきましては委員

会付託を省略したいと思います。これにご異議ございませんか。 

（「異議なし」との声あり） 

◎議長（葛谷寛德） 

ご異議なしと認めます。よって、本案については、委員会付託を省略することに決定い

たしました。 

◎議長（葛谷寛德） 

  これより討論を行います。討論はありませんか。 

（「なし」との声あり） 

◎議長（葛谷寛德） 

  討論なしと認め、討論を終結し、これより採決をいたします。 

  本案は原案のとおり同意することにご異議ございませんか。 

（「異議なし」との声あり） 

◎議長（葛谷寛德） 

  ご異議なしと認めます。 

  よって議案第８８号は原案のとおり同意されました。 
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◆休憩 

◎議長（葛谷寛德） 

ここで暫時休憩といたします。 

 

（ 休憩 午後２時０４分  再開 午後２時０５分 ） 

 

◆再開 

  （企画部長 湯之下明宏 入場） 

◎議長（葛谷寛德） 

  休憩を解き会議を再開いたします。 

  ただいま任命同意されました湯之下明宏君から発言の申し出がありますので、これを

許可いたします。 

〔企画部長 湯之下明宏 登壇〕 

□企画部長（湯之下明宏） 

  発言のお許しをいただきましたので、一言挨拶をさせていただきます。ただいまは私の

選任について同意いただきまして身に余る光栄であります。また同時に責任の重さに身

の引き締まる思いでおります。日本全体が人口減少というかつてない局面において都竹

市長が進められます施策、市政充実のため微力ではございますが一生懸命務めさせてい

ただきたいと存じます。議員皆様がたのあたたかいご指導を賜りますことをお願いいた

しまして、簡単で意を尽くしませんがお礼の挨拶とさせていただきます。よろしくお願い

いたします。ありがとうございました。 

  〔企画部長 湯之下明宏 降壇〕 

 

◆日程第３  議案第８９号 飛騨市教育委員会教育長の任命につき同意を求めることに

ついて 

◎議長（葛谷寛德） 

続きまして、日程第３、議案第８９号、飛騨市教育委員会教育長の任命につき同意を求

めることについてを議題とします。説明を求めます。 

〔市長 都竹淳也 登壇〕 

△市長（都竹淳也） 

続きまして議案第８９号について説明をさせていただきます。飛騨市教育委員会教育

長に任命するため地方教育行政の組織及び運営に関する法律第４条第１項の規定により

議会の同意を求めるものでございます。提案理由は任期満了による任命であります。任命

者について申し上げます。氏名は沖畑康子。住所は飛騨市宮川町でございます。なお生年

月日、略歴につきましてはお配りした議案のとおりでございます。この教育長の選任につ

きましては、申し上げましたように任期満了にともなうものでございます。 
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山本幸一教育長におかれては、平成２３年４月から７年間にわたり、とくに平成２７年

４月からは新教育委員会制度の中での教育長として教育行政のトップとしての職責を果

たしていただきました。かねてから今任期をもって後進に道を譲りたい旨のお考えを伺

っており、このたびのご勇退となった次第でございます。山本教育長には、長い教育現場

のご経験から教育行政全般を的確に進めていただきました。とくに教育長の立場にあり

ながらも各学校の子供たちの様子をしっかりと観察され隅々まで目を配る姿勢、また子

供たちのさまざまな分野での活躍を心底喜んでおられるお姿には常々感服をしておった

ところでございます。教育行政について十分な知見が無かった私を支え、導いてくださっ

た山本教育長がおられなければこれまでの飛騨市の教育行政を進めてくることは出来な

かったとこのように思っております。山本教育長に心からの感謝を申し上げるとともに

今後とも市政へのご指導をお願いいたしたいと思っております。 

教育長の後任には沖畑康子現飛騨市教育研究所次長の選任を提案させていただきまし

た。教育長は学校教育のトップとして、教育現場に精通していることはもちろん、教育行

政の責任者としての識見、さらには文化・スポーツ・生涯学習などの分野についての指導

力も期待されます。沖畑さんは、昨年度をもって教員を定年退職されましたが長い教員生

活の中で飛騨教育事務所などにおいて教育行政の一線での経験をお持ちでございます。

さらに神岡小学校、神岡中学校の校長を長く勤められるなど市民・児童生徒にも厚い信頼

を受けてこられました。また美術のご専門であるという強みを生かし、私の重視している

文化行政にも力を奮っていただくことを期待しております。以上、提案説明とさせていた

だきます。よろしくお願いいたします。 

  〔市長 都竹淳也 着席〕 

◎議長（葛谷寛德） 

説明が終わりましたのでこれより質疑をおこないます。質疑はありませんか。 

（「なし」との声あり） 

◎議長（葛谷寛德） 

質疑がないようですので質疑を終結いたします。 

お諮りいたします。ただいま議題となっております議案第８９号につきましては委員

会付託を省略いたしたいと思います。これにご異議ございませんか。 

（「異議なし」との声あり） 

◎議長（葛谷寛德） 

ご異議なしと認めます。よって、本案については、委員会付託を省略することに決定い

たしました。 

◎議長（葛谷寛德） 

  これより討論を行います。討論はありませんか。 

（「なし」との声あり） 
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◎議長（葛谷寛德） 

  討論なしと認め、討論を終結し、これより採決をいたします。 

  本案は原案のとおり同意することにご異議ございませんか。 

（「異議なし」との声あり） 

 

◎議長（葛谷寛德） 

  ご異議なしと認めます。 

  よって議案第８９号は原案のとおり同意されました。 

 

◆休憩 

◎議長（葛谷寛德） 

ここで暫時休憩といたします。 

 

（ 休憩 午後２時１０分  再開 午後２時１１分 ） 

 

◆再開 

  （沖畑康子 入場） 

◎議長（葛谷寛德） 

  休憩を解き会議を再開いたします。 

  ただいま任命同意されました沖畑康子君から発言の申し出がありますので、これを許

可いたします。 

〔沖畑康子 登壇〕 

□教育長（沖畑康子） 

  ただいまは発言のお許しをいただきありがとうございます。沖畑康子でございます。４

月１日からの教育長職拝命につきましてただいま、議会のご同意をいただきとても緊張

しております。重責にとても身の引き締まる思いをしておりますが、文化が薫る、活力と

やすらぎのまちづくりに向けて、これまでの諸先輩が力を尽くしてこられました学校教

育の充実、ならびに文化・スポーツの振興につきまして、私も精一杯、誠心誠意力を尽く

してまいる決意でございます。しかしなにぶん不慣れなことも多ございますので、どうぞ

皆様がたのご指導ご鞭撻ならびに温かいご支援をどうぞよろしくお願いいたします。あ

りがとうございました。 

〔沖畑康子 降壇〕 

 

◆休憩 

◎議長（葛谷寛德） 

ここで暫時休憩といたします。 
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（沖畑康子 退場） 

（ 休憩 午後２時１２分  再開 午後２時１３分 ） 

◆再開 

◎議長（葛谷寛德） 

  休憩を解き会議を再開いたします。 

 

◆日程第４  議案第９０号 飛騨市教育委員会委員の任命につき同意を求めることにつ

いて 

◎議長（葛谷寛德） 

日程４、議案第９０号、飛騨市教育委員会委員の任命につき同意を求めることについて

を議題とします。説明を求めます。 

〔市長 都竹淳也 登壇〕 

△市長（都竹淳也） 

それでは最後に議案第９０号につきまして説明をさせていただきます。飛騨市教育委

員会委員に任命するため、地方教育行政の組織及び運営に関する法律第４条第２項の規

定により議会の同意を求めるものでございます。提案理由は泉正樹委員の任期満了によ

る任命であります。任命者について申し上げます。氏名は平澤千人。住所は飛騨市宮川町

でございます。なお生年月日、略歴につきましてはお配りした議案のとおりでございます。

よろしくお願いを申し上げます。 

  〔市長 都竹淳也 着席〕 

◎議長（葛谷寛德） 

説明が終わりましたのでこれより質疑をおこないます。質疑はありませんか。 

（「なし」との声あり） 

◎議長（葛谷寛德） 

質疑がないようですので質疑を終結します。 

お諮りいたします。ただいま議題となっております議案第９０号につきましては委員

会付託を省略したいと思います。これにご異議ございませんか。 

（「異議なし」との声あり） 

◎議長（葛谷寛德） 

ご異議なしと認めます。よって、本案については、委員会付託を省略することに決定い

たしました。 

◎議長（葛谷寛德） 

  これより討論を行います。討論はありませんか。 

（「なし」との声あり） 

◎議長（葛谷寛德） 

  討論なしと認め、討論を終結し、これより採決をいたします。 
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  本案は原案のとおり同意することにご異議ございませんか。 

（「異議なし」との声あり） 

◎議長（葛谷寛德） 

  ご異議なしと認めます。 

  よって議案第９０号は原案のとおり同意されました。 

◎議長（葛谷寛德） 

  ここでお諮りをいたします。 

３月２０日から３月２２日までの３日間は、本会議を休会といたしたいと思います。こ

れにご異議ございませんか。 

（「異議なし」との声あり） 

◎議長（葛谷寛德） 

  ご異議なしと認めます。 

  よって３月２０日から３月２２日までの３日間は、本会議を休会することに決定いた

しました。 

 

 

◆散会 

◎議長（葛谷寛德） 

以上で、本日の日程はすべて終了いたしました。次回の開催は、３月２３日午前１０時

からといたします。本日はこれにて散会といたします。 

 

（ 散会 午後２時１６分 ） 
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地方自治法第１２３条第２項の規定により、ここに署名する。 
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